



《纽约客@上海》亮相传媒奖

亨利想和章子怡谈情

本报上海6月19日电(特派记者 倪自放) 6月18日晚,电影频道传媒大奖入围影片《纽约客@上海》在沪举行见面会,导演夏伟、制片人杨燕子携主演丹尼尔·亨利、朱珠、伊丽莎·库普出席。因主演《我叫金三顺》等韩剧被中国观众熟知的丹尼尔·亨

利,以俊朗的外形和搞笑的表演迷倒了现场大批女观众,他还自爆为了与伊丽莎·库普多拍几次吻戏而故意NG。

丹尼尔·亨利是一名韩国混血艺人,曾在《我叫金三顺》中饰演亨利·金,并在电影《金刚狼》中饰演“零号特务”大卫。在《纽约客@上

海》中,丹尼尔·亨利饰演一个雄心勃勃的华裔美国律师,以俊朗的外形和搞笑的表演征服了许多中国女粉丝,见面会上还有一位女性观众公开示爱,丹尼尔·亨利对此感到非常自豪,并表示自己今后将更多地与中国电影人合作,其中最想合作的女星就是章子怡,“七年前

我们一起合作过一个商业广告,当时我还是一个模特,而她已经是巨星了,但一点架子也没有,待人非常友善。记得当时我们要拍一场吻戏,她要亲吻我,我非常紧张,她就让我放松心情。”亨利说,“我很期待能再次和她合作,最好能演一场浪漫的爱情戏。”



韩延携黑马之作回家乡 《第一次》成济南骄傲



本报讯 青春纯爱电影《第一次》目前已经上映两周有余,延续一直以来的大好口碑,票房节节攀升,影院排行亦逐渐走高。据悉,影片导演韩延将于6月21日携《第一次》返回自己的故乡济南,前往济南四家影城向支持影片的观众致谢。

《第一次》以柔美的镜头语言、娓娓道来的爱情和清新亮丽的男女主角赢得了观众的心。上映两周蝉联华语电影票房冠军,堪称黑马之作。据悉,影片导演韩延即将于6月21日18:00到22:00,带《第一次》回自己的故乡济南,前往济南百丽宫影城、济南鲁信影城和谐广场店、济南新世纪电影城嘉华店等影院与支持影片的观众见面交流。

值得注意的是,近年来济南涌现出不少优秀青年导演,包括《玉观音》导演李玉、《潜伏》导演姜伟以及拍摄了不少著名影片的导演孙周。韩延作为年轻的80后导演,以《第一次》引发影坛关注,成为山东为华语影坛贡献的又一支生力军。

(本记)

吴秀波VS汤唯 刘恺威VS杨幂

比一比,谁是银幕最佳情侣

文/片 本报特派记者 倪自放

19日的上海电影节主题是“秀甜蜜”,现实中的情侣杨幂、刘恺威联手亮相,宣传他们主演的七夕爱情喜剧片《HOLD住爱》,被爆出两人在该片中演吻戏“太卖力”。而由吴秀波、汤唯主演的爱情喜剧《美丽有缘》19日也亮相电影节,吴秀波称,在拍摄该片期间生活在两位女主角(汤唯、海清)和女导演薛晓璐三朵花儿中间,“那是相当幸福”。

威幂被爆演吻戏“太卖力”

《HOLD住爱》是杨幂和男朋友刘恺威首次大银幕合作的作品,两人在拍摄过程中发生了许多有趣的小故事。导演张琦现场爆料:“杨幂太担心刘恺威的安危,恺威有一场双手被绑跳到深海的戏,那天小幂没有戏却专程陪拍。一开始她表现得很淡然,但恺威一绑上她就紧张了。虽然有安全措施保护,小幂还是一再检查,生怕没有绑好。”除此之

外,张琦还透露:“有一场吻戏,小幂和恺威入戏太深,我喊了好几次‘cut’,他们都没有听到,一直在不停忘我接吻,真是太‘卖力’了。”

面对主持人“求婚”的追问,两人显得有些腼腆,杨幂表示,两人有好消息一定会立即告知大家:“这是个没有秘密的时代,尤其是我们,只要一条微博,全世界都知道,所以我们不会去隐藏什么。”

汤唯吴秀波演绎海外恋曲

由《海洋天堂》导演薛晓璐执导,汤唯、吴秀波主演的浪漫爱情轻喜剧《美丽有缘》19日在上海举行首次媒体见面会。在这部电影中,文佳佳(汤唯饰)、Frank(吴秀波饰)在国外相遇,演绎出一段曲折但充满浪漫和欢乐的爱情故事。

自我打趣,戏称文佳佳“那是我妹”。对于吴秀波的表演,汤唯直呼惊艳,“合作前,我在网上看到吴秀波的造型,很难想象他能够演Frank。但一做完造型后,我就惊呆了。看完片花我发现他原来还能够诠释如此‘幽默’的角色。”

吴秀波现场爆料汤唯是大胃王,“她不仅能吃完一大桌子菜,还能喝下一大罐饮料,实在让我大开眼界。”在现场首度播放的片花中,汤唯一改文艺气质,大方搞笑的对白和神态让在场观众格外惊喜,还被吴秀波戏称“小疯婆子”。汤唯

吴秀波的老搭档海清也参演了该片,对于海清和汤唯的区别,吴秀波说:“海清表演非常有爆发力,我得像斗牛士一样拿红布‘作战’,和汤唯合作,就像把我拽回了第一次演戏的时候,很新鲜很好。”

上海6月19日电

IGYM 银座健身 运动瘦身专家

2012 第8届 青少年暑期减肥营 限量集结中

少儿游泳\街舞\爵士舞培训班

减重冠军 iPad等你来拿!

7年近千名胖友共同选择 42天平均减重 30斤

国际专业认证教练团队 ● 生态观景舒适运动环境 ● 入住准三星级酒店 ● 暑期专场游泳技能培训 ● 专场主题式野外拓展运动 ● 中国联通会员俱乐部 ● iPhone软件免费派

(0531): 8615 0000 8238 0000/8801 0000/8900 2766 8808 7188/8161 9756

(0539): 8229 555 / 8602 877 / 3108 500

特别合作伙伴

Web 韦博国际英语 Web International English

Onehealth 壹健康

GRACE 佳驿酒店